



УКРАЇНА

ВЕЛИКОДОЛИНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ОВІДІОПОЛЬСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ

67832, Одеська обл., Овідіопольський р-н, смт Великодолинське, вул. Соборна, буд. 1, корп. А
тел: (04851)41453; <https://velykodolynske-rada.gov.ua/>; velikadolina1@gmail.com; ЄДРПОУ:04527253

Дата оприлюднення: 09.07. 2020 року.

ПОВІДОМЛЕННЯ

про оприлюднення звіту про стратегічну екологічну оцінку та проекту документа державного планування «Проект внесення змін у план зонування території селища Великодолинське Овідіопольського району Одеської області» та початок процедури розгляду і врахування зауважень та пропозицій громадськості у проекті документі державного планування.

Великодолинська селищна рада повідомляє про оприлюднення проекту документа державного планування «Проект внесення змін у план зонування території селища Великодолинське Овідіопольського району Одеської області» та звіту про стратегічну екологічну оцінку. Проект внесення змін розроблено з метою підвищення ефективності використання окремих ділянок території селища Великодолинське.

Виконання зазначеного документа державного планування не передбачає транскордонного впливу, транскордонні консультації не проводитимуться.

Замовником розробки проекту внесення змін у план зонування смт Великодолинське є Великодолинська селищна рада Овідіопольського району Одеської області.

Розробник проекту внесення змін - ПП «Мета груп».

Розробник стратегічної екологічної оцінки - ПП «Астор Юг»

Рішення про затвердження проекту внесення змін у план зонування смт Великодолинське прийматиме Великодолинська селищна рада.

Ознайомитись з проектом та звітом про СЕО можна у приміщенні Великодолинської селищної ради за адресою: 67832, Одеська обл., Овідіопольський р-н, смт Великодолинське, вул. Соборна, буд. 1, корп. А, та на сторінці в мережі інтернет за посиланням: <https://velykodolynske-rada.gov.ua/>

Документи що надаються до розгляду громадськості:

- Проект внесення змін у план зонування території у вигляді графічних матеріалів;
- Пояснювальна записка до проекту внесення змін у план зонування території; -

Звіт про СЕО.

Ознайомитись з інформацією щодо стану навколишнього середовища та стану здоров'я населення можна у Великодолинській селищній раді і Овідіопольській РДА та на їх електронних ресурсах у мережі інтернет.

Зауваження та пропозиції громадськості щодо бажаних змін у проекті та повноти проведення СЕО надаються в процесі громадського обговорення протягом 30 днів з дня оприлюднення проекту містобудівної документації та звіту про СЕО, а саме:

з «10» липня 2020р. до «10» серпня 2020р. включно.

Зауваження та пропозиції надаються до Великодолинської селищної ради за адресою 67832, Одеська обл., Овідіопольський р-н, смт Великодолинське, вул. Соборна, буд. 1, корп. А у письмовому вигляді особисто в робочий час, або на електронну адресу селищної ради: velikadolina1@gmail.com

Зауваження та пропозиції надані за межами зазначеного періоду не враховуються та не розглядаються.

Особа відповідальна за прийняття зауважень:

Граб Володимир Олександрович: (04851) 41453

Громадські слухання в процесі громадського обговорення з презентацією вказаних матеріалів проекту внесення змін у план зонування території відбудуться у приміщенні БК «Аккаржа», за адресою: вулиця Паркова №30, смт Великодолинське Овідіопольського району Одеської області Великодолинської селищної ради: «24» липня 2020 р. об 15.00



Селищний голова

В.О. Граб